
ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ У 
БІЗНЕСІ 

Кафедра обліку і оподаткування 
Факультет економічний 

 
Освітній ступінь Магістр 
Форма контролю Залік 
 

Загальний опис дисципліни 
Дисципліна «Облікове забезпечення інтелектуальної власності у 

бізнесі» формує у здобувачів вищої освіти необхідний для подальшої 
професійної діяльності рівень знань щодо сукупності принципів, методів, 
підходів, прийомів бухгалтерського і податкового обліку об’єктів 
інтелектуальної власності із врахуванням міжнародної практики. 

Мета дисципліни – формування загальних, глобальних та спеціальних 
компетенцій з питань бухгалтерського обліку і оподаткування об’єктів 
інтелектуальної власності, що впливають на практику використання об’єктів 
інтелектуальної власності в бізнесі господарювання (за видами діяльності). 

Завдання вивчення дисципліни: формування у здобувачів вищої 
освіти цілісної системи знань щодо бухгалтерського і податкового обліку 
об’єктів інтелектуальної власності, поєднуючи концептуальний і 
теоретичний підходи та враховуючи міжнародну практику. У результаті 
вивчення дисципліни студенти повинні засвоїти знання з еволюції 
становлення та розвитку системи інтелектуальної власності, сутності, 
принципів і функцій об’єктів інтелектуальної власності як елементів системи 
бухгалтерського обліку 

Компетентності: 
ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  
ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  
ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  
ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  
СК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати 

діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та 
менеджменту підприємства.  

СК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні 
підходи щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації 
податкових розрахунків.  

СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними 
стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати 
відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень.  



СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 
менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 
аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення 
актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, 
аналізу, контролю та оподаткування. 

Програмні результати навчання 
ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і 
потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з урахуванням 
професійного судження.  

ПР05. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 
пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 
інформації для потреб управління суб’єктом господарювання.  

ПР12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного 
забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу 
суб’єктів господарювання та органів державного сектору з урахуванням 
стратегії розвитку бізнесу.  

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 
іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог 
професійної етики.  

ПР16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля 
вирішення комунікативних завдань державною та іноземними мовами.  

ПР18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, 
підтримувати врівноважені стосунки з членами колективу (команди), 
споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями.  

Зміст за темами: 
1. Сутність інтелектуальної власності як об'єкта бухгалтерського обліку 
2. Об'єкти інтелектуальної власності в системі облікових рахунків  
3. Захист об’єктів інтелектуальної власності та їх податкові наслідки  
4. Облікове забезпечення використання об’єктів інтелектуальної 

власності в цифровому середовищі  
5. Міжнародне співробітництво щодо захисту об’єктів інтелектуальної 

власності для цілей бухгалтерського обліку 
6. Бухгалтерська оцінки об’єктів інтелектуальної власності. 
7. Облікове забезпечення управління портфелем інтелектуальної 

власності 
8. Актуальні питання бухгалтерського обліку об’єктів інтелектуальної 

власності й їх відображення в фінансовій звітності 
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